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915. Частица массы m со скоростью v влетает в область действия тормозящей силы F под углом ( к направлению силы. Под каким углом к направлению силы F она вылетит из этой области? Ширина области действия силы l. При каких условиях частица не сможет пересечь эту область?

По второму закону Ньютона 
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. Найдем горизонтальную составляющую скорости, с учетом того, что 
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Вертикальная составляющая скорости остается постоянной 
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. Искомый угол найдем как 
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При 
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, следует, 
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 и частица не вылетит из зоны действия силы.
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